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За статистичними даними [1] відсоток пожеж, обумовлених розрядами 
блискавки, не перевищує одного відсотку від їх загальної кількості. Але 
практично кожна пожежа від блискавки призводить до значних матеріальних 
та людських втрат. Тому удосконалення існуючих методів захисту будинків 
та споруд від розрядів блискавки є необхідним.  

Наказом Мінрегіонбуду України від 27.06.2008 р. № 269 «Про 
прийняття національного стандарту» керівний документ з блискавкозахисту 
будинків і споруд радянських часів [2] втратив чинність. Замість нього з 01 
січня 2009 року був введений національний стандарт [3]. Вимоги стандарту 
[3] розповсюджуються на проектування, будівництво, реконструкцію і 
експлуатацію блискавкозахисту всіх видів будівель, споруд і промислових 
комунікацій незалежно від відомчої належності та форми власності. Нажаль 
національний стандарт [3] є нееквівалентним європейським нормам, але 
близький до нормативного документу [4].  

Враховуючі Європейський вибір України, вперше проголошений на 
офіційному рівні 18 червня 2002 року [5], Наказом Міністерства зовнішніх 
економічних зв'язків і торгівлі України від 28.05.2012 р. № 640 «Про 
прийняття міжнародних та європейських нормативних документів як 
національних нормативних документів методом підтвердження»  в Україні 
було введено сучасні Європейські норми з проектування блискавкозахисту 
[6-9].  

Особливістю введення національних стандартів [6-9] є те, що, по-
перше, національний стандарт [3] залишився діючим, а, по-друге, вони 
введені методом підтвердження. За такого методу введення стандартів є 
певні особливості (труднощі) щодо їх застосування.  

Згідно вимог [10], метод підтвердження є одним з методів прийняття 
міжнародних і регіональних стандартів. За цього методу національний орган 
оголошує, що міжнародний стандарт має статус національного стандарту.  

Підтверджувальне повідомлення має бути опубліковано. 
Підтверджувальне повідомлення може містити відповідні інформацію чи 
інструкції і його слід публікувати тільки в тому випадку, коли національний 
стандарт ідентичний міжнародному стандарту за технічним змістом, 
структурою і викладом. Кожне підтверджувальне повідомлення повинно 
стосуватися тільки одного міжнародного стандарту (і охоплювати будь-які 
опубліковані зміни та/чи технічні поправки).  

Підтверджувальне повідомлення може встановлювати єдине 
національне (державне) позначення для кожного підтверджуваного 
міжнародного стандарту. В іншому випадку слід використовувати 
позначення міжнародного стандарту.  



 

Підтверджувальне повідомлення можна подавати в офіційному 
бюлетені (інформаційному покажчику стандартів) та/чи як самостійний 
документ. Текст міжнародного стандарту до підтверджувального 
повідомлення не додають.  

Метод підтвердження процедурно є найпростішим методом прийняття. 
Він не потребує передруку тексту міжнародного стандарту. Однак, 
підтверджувальне повідомлення не можна використати без міжнародного 
стандарту, і тому останній повинен бути доступним для користування. Крім 
того, якщо підтверджувальне повідомлення не має свого власного 
ідентифікаційного позначення, то може буде складно відстежувати 
міжнародного стандарту як такий, що його прийнято в національній системі 
стандартизації. 
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